
Тема урока:                        ДЕЕПРИЧАСТИЯ   
СОВЕРШЕННОГО И НЕСОВЕРШЕННОГО ВИДА.

Цели урока:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
•  знать:  способы образования деепри-                                                                  
частий      совершенного и несовершенного  
вида;
•  уметь:  образовывать деепричастия от 
глаголов, сохраняя вид; делать выводы   
работать самостоятельно 
•  воспитывать:  трудолюбие, культуру устной и 
письменной речи, культуру поведения                                                                           

Форма урока:       урок-игра «Мы альпинисты»



Ход урока

I. Организационный момент
  Я люблю  солнце, - оно  любит меня!
Я люблю землю, - она  любит меня!
Я люблю людей, - они любят меня!

 



Форма урока:  урок – игра “ Мы – альпинисты” 

Альпинизм  -  Вид  
спорта  -  восхождение  
на труднодоступные  
горные  вершины

Альпинист  -   
Спортсмен,  
занимающийся   
альпинизмом.



 

  

І Старт  ( проверка  домашнего  задания) 

ІІ Инструктаж (  объяснение  нового  материала,  
через   интерактивную  доску)  

ІІІ  Перед  штурмом  первой  высоты                    
( закрепление)

Получаем  право  на  штурм  первой  высоты  
в 1000 метров

Перед нами  высота  в  2000  метров

ІҮ  -  штурм  вершины  горы.   
Тестирование. ( через  компьютер) 

Высота “ Образование   
деепричастий” 

Штурмуем  высоту  в 3000 метров



X. Рефлексия. На 
вертолете спустимся на 

старт-
площадку и подведем 

итоги

Что узнали?               Чему 
научились?

Пик Знаний

3000 метров      

2000 метров

1000 метров

Старт - площадка



Спасибо   за внимание


